
Referat fra bestyrelsesmøde d. 20/1-2022 

 

Nyt fra udvalgene:  

Årsregnskabet gennemgås af kassereren.  

Efter lokaletilskud fra Hedensted Kommune på 23.000 kr, går vi ud af året med et 

underskud på lidt over 80.000 kr.  

 

Vi har købt ny elevhest, Mia. Dette i et forsøg på, at kunne lade elevponyerne få flere 

pauser. Men det er et umuligt puslespil, med så mange elever og så få elevheste. Det er 

en ond cirkel, fordi vi ikke har nogen penge at købe flere elevponyer for.  

 

Der skal tænkes ud af boksen. Der skal laves flere arrangementer, når situationen med 

corona tillader det.  

Der vendes bl.a. tombola/banko, som skulle have været afholdt i december måned, men 

som vi desværre måtte aflyse grundet corona. Dette gjorde en del af sponsorerne sure, 

men vi håber, at de vil støtte os når vi igen afholder noget.  

Aktiv ferie i uge 27 blev også vendt. Vi har et ønske om, at rideklubben kan afholde det. 

Men det kræver tovholdere og ildsjæle som vil stå for det.  

Et møde vil eventuelt blive afholdt, så de der er interesserede i det, kan deltage i mødet 

og sparre med hinanden, således at vi forhåbentligt kan finde nogen, der vil stå for det, 

og dermed hjælpe klubben betydeligt med en sum penge fra kommunen.  

Der er et ønske om, at kantinen holdes åbent engang imellem i hverdagene. Dette er vi 

alle enige i, er en god ide. Men det kræver igen, at der er nogen der frivilligt står i kantinen 

på de pågældende aftener. Her er tirsdag især en god aften at have åbent på, da der er 

spring fra kl. ca. 16-20:30.  

Hvis nogen ønsker at melde sig på som frivillig, kontakt der gerne Lotte Amalie vedrørende 

dette.  

Ponylegestuen starter også op igen, og det glæder vi os til!  

 

Lukketider i ridehuset 

Det besluttes at ridehallen skal være lukket mens der undervises i spring. Dette er 

gældende på tirsdage fra kl. 16:00 til 20:30.  

Det kan være kortere tid, alt afhængig af hvor mange privatryttere der springer om 

aftenen. Tjek derfor op på det i skemaet for ridehallen.  

Beslutningen tages af sikkerhedsmæssige årsager, da vi ikke synes det er forsvarligt, at 

lade ryttere ride rundt derinde, mens der springes. Det skaber farlige situationer, både for 

de springene ryttere, men lige så meget for dem der rider dressur imens.  

 

Facilitetskort og undervisning 

Vi oplever desværre problemer med facilitetskortene. Der er en del ryttere der rider 

undervisning uden de har et medlemskab og facilitetskort – som er et krav for at ride 

undervisning og låne ridehallen.  

Denne problematik drøftes og vi bliver enige om, at underviserne som underviser i 



enetimer, skal gøres opmærksomme på, at det har et ansvar for, at sikre at den der 

modtager undervisning reelt set har et medlemskab og et facilitetskort. Derfor vil vi snakke 

med de pågældende undervisere, hvor vi oplever problematikken.  

Der vil komme laminerede skilte på porten ind til ridehallen, hvor der står hvem der har 

ridehuskort, hvornår det er købt og hvornår det udløber. Dette håber vi, kan hjælpe de 

resterende til at huske, at de skal købe et facilitetskort!  

Elevponyer 

Det besluttes, at den samlede bestyrelse skal være enige i priserne på elevponyerne. 

Udover at være enige om prisen, må forretningsudvalget selv bestemme hvilke 

heste/ponyer der købes, da det er umuligt for alle 7 mand at tage ud og se en 

elevpony/hest på samme tid.  

 

Bestyrelsens medlemmer efter generalforsamling 

Det vendes hvem der ønsker, at genopstille og hvem der ikke ønsker det.  

 

Ninne Ulka genopstiller ikke som formand 

Trine Beck Pedersen genopstiller ikke som næstformand 

Marlene Roos genopstiller som kasserer 

 

Lotte Amalie Rasmussen genopstiller til cafeteriaudvalget 

Heidi Holst genopstiller til hal og baneudvalget 

Britt Husballe genopstiller ikke til staldudvalget 

Julie Levin går i tænkeboks i forhold til at modtage genvalg eller ej.  

 

Dato for generalforsamling 

Generalforsamlingen fastsættes til mandag d. 21. februar kl 19:00. 

Dette bliver selvfølgelig sendt ud til medlemmernes mail, således at så mange som muligt 

deltager.  

 

 

 

 

 

 

 

 


